

Через два дня Света позвонила по указанному в визитке Сергея номеру мобильного телефона и не здороваясь сказала: завтра в 6 вечера.

— Это ведь ты — Светуль. Вот молодец, обязательно будем вовремя. Жди нас — быстро проговорил в трубку Сергей.

Без пяти шесть втроем они подошли к дому Светы, решив на этот раз обойтись без машины. В пакетах они несли «гостинцы»: спиртное, немного закуски, веревку, бондажные кляпы, гель для анального секса, пару вибраторов — а вдруг, что-нибудь пригодиться.

Как только позвонили в дверь, Света сразу же открыла, так как еще в окно заранее увидела своих «приглашенных» гостей.

— Проходите — буркнула она — муж звонил пять минут назад и сказал, что задерживается на работе — кто-то у них из начальства приехал, я не могла знать.

— Это нехорошо, Светочка, но раз мы пришли, может организуешь нам пока небольшой стол, расслабимся немножко перед насыщенным вечером.

Света молчком прошла на кухню и загремела тарелками и рюмками

— у меня только яичницы на всех хватит — крикнула она, заглянув в холодильник — я же не думала, что вы сюда есть придете.

— Пойдет. Мы с собой немного закуски принесли, давай жарь. А через сколько твой любимый явится.

— Сказал, что не раньше, чем через час.

— Хорошо, как раз успеем выпить и закусить. Давай с нами за компанию.

— Нет, спасибо, если поем и попью мне потом тяжело будет, когда Вы на меня все навалитесь — она с грустью попыталась улыбнуться.

— Ну, как хочешь. Попить, что-нибудь есть?

— Сейчас компот достану.

Света принесла за стол компот, еду и мужики, недолго думая, опрокинули внутрь почти подряд по три пятидесятиграммовых рюмки.

Сергей посмотрел на часы: Если через 10 минут твой муженек не явится, позвони ему. Он вдруг почувствовал, как у него резко стала кружиться голова и все куда-то поплыло в сторону. Дима, увидев, что его друг ткнулся лицом в стол, стал толкать его, но буквально через десять секунд тоже обмяк на стуле.

Иван — самый здоровый из всех с недоумением поглядев на своих друзей, взял со стола стакан, в котором на дне остался недопитый компот и посмотрел на его дно.

— Ты! Сука! Что ты там намешала — он попытался встать, но ноги его не слушались, и он немного придерживаясь руками за стол постепенно сполз со стула на пол.

Света взяла мобильник и позвонила мужу.

— Все готово — сказала она и отключила связь.

Не прошло и двух минут, как в комнату где валялись насильники его жены зашел Андрей.

— Да, здоровые кабаны. Ничего сейчас мы их стреножим. Сколько снотворное действует?

— Подруга сказала, что в течении часа никто не очнется.

— Как раз мы все подготовим.

Андрей первым делом завел у каждого из мужиков руки за спину и связал их веревкой,

перехлестнув ее пару раз через их шеи. Затем он неторопясь, постоянно проверяя натяжение веревок связал им ноги в районе щиколоток и колен.

— Все! Никуда не денутся. Пидоры — хотя они об этом еще не догадываются... Подождем немного, когда очнутя. Кстати. Что у них в сумках? Андрей вывалил содержимое их пакетов на пол — Ну вот, можно сказать для себя принесли — увидев их содержимое сказал он.

— Что ты хочешь, чтобы я с ними сделал — спросил он свою жену, которая только глядела на все и не участвовала в процессе связывания своих насильников.

— Только не убивай их. Я не хочу, чтобы ты сел в тюрьму из-за меня. Я буду все снимать и фотографировать, как мы с тобой договаривались.

— Я подготовил маленькие письма своим друзьям, к которым мы прикрепим то, что ты снимешь, и если твои ебари не совсем дураки, я думаю они от нас отстанут.

Иван зашевелился первым, пытался приподняться, упал, но затем все-таки сел на свою задницу, покачиваясь и смотря вокруг затуманенным взглядом.

— Это кто — спросил Андрей — Что он с тобой делал.

— Иван. У него огромный член, он все порвал мне там.

Андрей тут же подошел к мужику, толкнул его на пол, перевернул на живот и стал стягивать с него спортивные штаны с трусами.

— Вы че. Совсем что-ли — пролепетал тот плохо слушающимся языком.

— Поддай кляп из ихнего арсенала — сказал Андрей и как только Света протянула его ему, вставил его в рот Ивана и зафиксировал на затылке.

— Ты же любишь в попку большим членом. Сейчас попробуешь.

Андрей выбрал самый большой искусственный член из всех имеющихся, плюнул несколько раз в заднюю дырку лежащего на полу мужика и приставил к ней вибратор.

Иван стал дергаться, и пытаться кататься по полу, но Андрей быстро остудил его пыл, потянув за веревку, соединяющую руки и шею мужчины, так, что он сразу стал задыхаться.

— Лежи спокойнее, а то сдохнешь и никто тебе не поможет. Свет, начинай снимать. Только мое лицо не снимай.

Света начала съемку с лица Ивана постепенно перемещая видеокамеру к его заднице, а Андрей стал вращающимися движениями вставлять огромный жезл в его задницу, одновременно другой рукой держа в натяжении веревку стягивающую шею Ивана.

Дмитрий, очнувшись от вынужденного сна тупо глядел на данное действие не сразу понимая, что происходит.

— О, второй твой ебарь проснулся. — Андрей со злостью посмотрел на очнувшегося мужика.

— что с тобой делать будем. Тоже в попку или отсосешь у своего друга.

— Свет, достань у первого член и... , я разрешаю тебе, подрочи его немного. Света с трудом перевернув Ивана на спину взяла своими маленькими пальчиками его член и чуть-чуть подергала, отчего он почти сразу принял свои внушительные размеры.

— Ползи сюда, мы тебе поможем — сказал Андрей Дмитрию, если не хочешь, чтобы твой друг тебе в задницу засадил, он похоже готов.

Дима, не соображая до конца, что такое, но почувствовав, что с него снимают штаны вместе с трусами, замотал головой в стороны и попытался рывками приблизиться к паховой области Дмитрия.

— Свет, снимаешь? — спросил Андрей и направил член Ивана в рот Дмитрию, который засунув его наполовину, стал пытаться неуклюже сосать его.

— Заглатывай. А ты заталкивай, если жить хотите — пугал Андрей, натягивая веревки на шеях мужиков.

В это время зашевелился и Сергей.

— Он щекотал меня. Я просила его перестать, вырывалась, а он не останавливался — глухо произнесла Света.

— Любишь щекотку пяток. Сейчас мы тебе пощекочем, огоньком, а твои лапы по-другому не проймешь.

Сергею Сняли носки, после чего Андрей достал из кармана зажигалку, зажег и потихоньку стал подносить к его пяткам. Почувствовав нестерпимую боль Сергей стал дергать ногами и извиваться всем телом. Продолжив экзекуцию мужика несколько секунд, Андрей сказал: «Мне кажется он тоже пососать захотел, ползи сюда, или еще раз по твоим пяткам пройтись огоньком». Сергей сразу понял, что к чему, и стал продвигаться толчками к огромному члену Ивана.

— Соси давай, смачнее. А ты что — Андрей обратился к Дмитрию — Без члена тебя оставили. Свет, он ебал тебя в задницу, а он — Андрей поочередно указал на обоих мужчин. Значит и ты их выеби, я тебе разрешаю. А я немного поснимаю.

Света взяв вибраторы немного поменьше, чем засунули в задницу Ивану и вставила их без всякой смазки обоим мужикам. Grimаса боли исказила их лица.

— Думаю, что сейчас они жалеют, что притронулись к тебе.

— Мне кажется вам немного скучно, вы же любите закидывать ноги к голове — через пару минут произнес Андрей и подошел к Дмитрию — Свет, затяни ему веревку на шее, а сам взяв скотч и загнув ноги мужика к его голове насколько это было возможно примотал лодыжки к его шее.

— Ну что, дышленок-табака, сейчас тебя на шампур нанижем. Ванюшь, побудь шампуром на пяток минут — муж Светы подтаскивал Ивана к лежащему на спине с поднятыми ногами Дмитрию. Вставляй! Или яйца отрежу — Андрей поднес нож к паху мужчины.

Иван, неловко подкатившись к своему другу стал пытаться вставить свой громадный член ему в жопу, который естественно туда не полез.

— Ничего, мы сейчас поможем. У вас же в пакетике есть суперсмазка для анального секса — Андрей достал тюбик и выдавив большую порцию, немного с отвращением вмазал ее в очко Дмитрия.

— Приступай. Ничего лучше не будет. Вы же для себя подбирали.

Иван снова надавил на очко друга и член постепенно провалился внутрь.

Андрей тут же снял это на видео так чтобы в ракурсе оказались лица двух мужиков, один из которых имел другого.

Иван сделал несколько движений, но тут прозвучал голос хозяина дома:

— Стоп! Короче, мне ваша ебля не нужна на фиг. Если вы не оставите в покое нашу семью, сегодняшние пидаристические видео и фото с Вашими лицами смогут увидеть все желающие. Сейчас в течении 10 минут кино с Вашим участием уйдет к моим друзьям, и не дай бог с нами что-то случится, или Вы опять начнете наш шантажировать... Я думаю последствия вы представляете. Когда ебется баба — это одно, но когда мужики, тем более такие как вы... Дальше объяснять не нужно. Все понятно, или пройдемся по второму кругу.

Мужики кивнули.

— Полежите минут десять-пятнадцать, сейчас ноги не много отойдут и по одному мы вас

отпустим.

Андрей поставил видео и фото на рассылку своим лучшим друзьям с текстом: «Как мы раньше договаривались, если с нами что-то случится, просим обеспечить обнародование данного видео и фото. Копию визиток актеров на видео тоже посылаю».

— Вы все поняли, я надеюсь. Ваше кино отправлено — Андрей вернулся в комнату, где лежали связанные мужики и показал одному из них свой смартфон с отправленным сообщением. — Пошли — Он развязал ноги Ивану, выставил его за дверь и только после этого освободил ему руки, пока его жена временно закрылась на ключ.

— Проваливай и забудь навсегда сюда дорогу.

Иван качаясь побрел в сторону автобусной остановки. Затем Андрей поочередно развязал и отпустил Дмитрия и Сергея, который заметно хромя, ругаясь тихонько произнес: «Они у меня еще попляшут, суки!», на что Дима тут же отреагировал: «Давай успокойся. Ты видел, что нас засветили и что ее мужик сказал. Зачем нам рисковать. Я думаю мы и так хорошо с его девкой оторвались. Мне кажется ее муж еще спасибо нам за все скажет, как мы ее для него подготовили. Но если они нас куда-нибудь выложат, тогда точно сильно об этом пожалеют. А пока давай по домам, немного отдохнем от всего.»

Прошло уже больше полутора месяцев. Никто Свету с ее мужем не беспокоил. Мужики похоже усвоили этот урок на всю жизнь. А может нашли себе очередную красивую глупышку для развлечений Кровь то молодая — кипит. В головы дает. И в верхнюю и в нижнюю.

Как-то вечером Света потихоньку подошла к сидящему в кресле мужу, приобняла его и томным голоском прошептала ему в ушко: «Дорогой, погладь мне пяточки, сделай массаж. «А потом озорно улыбнулась и добавила: «И трахни меня в попку, ну ПО-ЖА-ЛУЙ-СТА».

К О Н Е Ц